

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ رَبِّهِ لَيُؤْتِيْهِ مِمَّا يَشَاءُ بِغَيْرِ حِسَابٍ

لفظ

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۵ نمبر ۲۲

۲۲ نومبر ۱۳۲۵ھ

۸ شبان ۱۳۲۵ھ

۲۲ نومبر ۱۹۰۷ء

نمبر ۲۷۱

محمد علی صاحب دہلوی کے زیر نگرانی اور نفاذ میں شائع ہوا ہے۔

انجک احمدیہ

۰۔ کراچی ۲۰ نومبر (بزنس ٹون)
سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفہ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز رحمۃ اللہ علیہ سے میرپورخاص اور حیدرآباد ہونے والے تعمیر و عمارت کراچی میچ کئے گئے ہیں۔ حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

۰۔ ربوہ ۲۲ نومبر مجسم حجازیہ مرزا مبارک احمد صاحب دیکل علی تحریک حیدرہ تحریر فرماتے ہیں۔
"سیرالیون سے بزرگ اطلاع ملی ہے کہ کچھ ڈاکٹر محمد زبیر صاحب کا ایڑیوں کی بیماری ہے۔ خدا کے فضل سے ایڑیوں کا مایاب ہو گیا ہے۔ اور حالت بہتر ہو رہی ہے۔ ایجاب چھتہ سے خاص طور پر دعا کی درخواست ہے"

۰۔ محرم ملک عبدالحمید صاحب جو برقی کوارٹرز قمان روڈ لاہور نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں چھلے سے کہ ان کے چھوٹے بھائی بھربارہ سال ایک ایسی بیماری میں مبتلا ہیں جس کو ڈاکٹر (MONO GOLISM) کہتے ہیں۔ سچ بولنے اور عقل ذہن سے منذور ہے۔ بیماری کا کوئی علاج معلوم نہیں ہو سکا اجاب اس عزیز کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے صحیح علاج کی طرف توجہ فرمائے اور عزیز کو صحت اور خوشی کی زندگی عطا فرمائے۔ آمین
پرائیویٹ سیکرٹری خلیفۃ المسیح الثالث

۰۔ بروز جمعہ تاریخ ۲۵ نومبر ۱۳۲۵ھ بروز جمعہ مسجد اراک کو روڈ لاہور میں احمدی انٹر کالجیٹ ایوی ایشن لاہور کے عہدہ داران کا انتخاب برائے سال ۱۳۲۵ء ہو گیا۔ لاہور کے قلمی اداروں کے تمام احرار طلبہ کی شرکت لاہور میں ہے۔
ڈریفٹرنٹ احمدی انٹر کالجیٹ ایوی ایشن لاہور

۰۔ سیرالیون مغربی افریقہ میں جزائر کے پتھر کی ضرورت ہے۔ اگر کوئی ایم۔ اے جزائرہ دھم آگم سیکندہ ڈوٹن (پرنٹنگ پریس) پلٹن جملے کی خواہش رکھتے ہوں تو وہ اپنی درخواستیں دیکل سیکرٹری صاحب تحریک حیدرہ کے نام ارسال کریں۔ (دکالت تشریحیہ)

تعداد مطلوب ہیں
علاقہ لاہور کے انتخابات کے سلسلے میں درج ذیل کاموں کے لئے سرسٹر مطلوب ہیں۔
(۱) تانبہ (۲) پیرسے گرنے والے (۳) تانبہ گوندھنے والے (۴) باورچی (۵) ماشکی (۶) چھوٹا مزدور (۷) چھوٹا گوشت (۸) پٹا گوشت (۹) افسر طلبہ سالانہ ربوہ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

یہ کبھی خیال نہیں کرنا چاہیے کہ انسان کے لئے روحانی مدارج حاصل کرنا ممکن نہیں

جن لوگوں نے یہ مراتب اور مدارج حاصل کئے وہ بھی تو آخر انسان ہی تھے

"انسان کو یہ کبھی خیال نہیں کرنا چاہیے کہ ایسا مرتبہ (ترک بدی اور نیکیوں میں روز افزوں ترقی) حاصل ہونا ناممکن ہے۔ یہ سب کچھ حاصل کر سکتا ہے اور تباہ ہے۔ جن لوگوں نے یہ مراتب اور مدارج حاصل کئے وہ بھی تو آخر انسان ہی تھے۔ اصل بات یہ ہے کہ جب انسان کے سامنے اس کے جرائم کی ایک لمبی فہرست ہوتی ہے تو وہ اسے دیکھ کر گھبرا جاتا ہے اور سمجھتا ہے کہ اس سے بچنا مشکل ہے مگر یہ اس کی انسانی کمزوری کا نتیجہ ہے۔ بہت سے لوگ یورپ میں بھی اس خیال کے موجود ہیں جو یہ کہتے ہیں کہ انبیاء علیہم السلام کی تعلیم کا فقط اتنا ہی منشاء ہے کہ انسان سے یہ اقرار کرایا جاوے کہ وہ اس کی تعلیم پر عمل کرنے کے ناقابل ہے یا اس پر قادر نہیں۔ ایسے لوگ اللہ تعالیٰ کی قدرت اور طاقت سے محض نادانگہ ہیں اور انہوں نے خدا تعالیٰ کی قدرتوں پر غور نہیں کیا۔ اگر وہ خود انسان کی اپنی حالتوں انقلابات پر ہی غور کرتے جن کے اندر سے وہ گزرا ہے تو اس قسم کا کلمہ منہ سے نہ نکالتے مگر ان کے علم اور معرفت کی کمزوری نے انہیں ایسا خیال کرنے کا موقعہ دیا۔ دیکھو انسان پر کس قدر انقلاب آئے ہیں۔ ایک زمانہ انسان پر وہ گزرا ہے کہ وہ صرف نطفہ کی حالت میں تھا اور وہ وہ حالت تھی کہ کچھ ٹیچی چیز نہ تھا۔ اگر زمین یا کپڑے پر گرتا تو چند منٹ کے اندر خشک ہو جاتا۔ پھر خلق بنا۔ اس میں ذرا بستگی پیدا ہوئی۔ اس دنت بھی اس کی کچھ تھی نہ تھی۔ پھر مضغہ ہوا۔ پھر ایک اور زمانہ آیا کہ جنین کی صورت میں اس میں جان آئی۔ بعد اس کے پید ہوا پھر شیر خوار سے بلوغ تک پہنچا۔ وغیرہ وغیرہ۔ اب غور کرو کہ جس قادر خدا نے انسان کو ایسے ایسے انقلابات میں سے گزارا کہ انسان بنا دیا۔ اور اب ایسا انسان ہے کہ گویا عقل حیران ہے کہ کیا سے کیا بن گیا۔ ناک منہ اور دوسرے اعضاء پر غور کرو کہ خدا تعالیٰ نے اسے کیا بنایا ہے۔ پھر اندرونی حواس خمسہ دیتے اور دوسرے قوے اور طاقتیں اس کو عطا کیں۔ پس خدائے قادر نے اس زمانہ سے جو یہ نطفہ تھا عجیب تعرفات سے انسان بنا دیا۔ کیا یہ شکل ہے کہ اس کو پاک حالت میں لے جاوے۔ اور جذبات سے الگ کر دے۔ جو شخص ان باتوں پر غور کرے گا وہ بے اختیار ہو کر کہہ اٹھے گا ان اللہ علی کل شیء قدير" (ملفوظات جلد ہشتم ص ۳۷۸، ۳۷۹)

روزنامہ الفضل ریلوے

مورخہ ۲۲ نومبر ۱۹۶۶ء

بھارت کے مسلمان کیا کریں

اب یہ علم ساری دنیا کو ہو چکا ہے کہ بھارت کے ہندوؤں کے دل سے مسلمانوں کے خلاف جو کینہ بھرا ہے وہ مستقل ہے اور صرف کسی معجزہ سے ہی وہ اس سے نجات پاسکتے ہیں۔ بعض بندگانِ عظیم کی وجہ سے ہی یہی ہے۔ اگر ہندو مسلمانوں اور دوسرے مذاہب کے لوگوں کے ساتھ برائیوں کے ساتھ مل جل کر رہا جائے تو تقسیم کی ضرورت نہ ملتی چونکہ ہمیں بنیاد پر مسلمان ہی ہونا ہے پھر اس سے بڑی اہمیت تھی اس لئے ہندوؤں کا کینہ اتنی کے خلاف ظہور پزیر ہوا۔ ورنہ ہندو جو خود اندرونی طور پر بھی ذات پات کے زنجیروں میں جکڑے ہوئے ہیں۔ ہمارا کام کہ ایک گھرانے کے لوگ بھی ایک دسترخوان پر بیٹھ کر کھائے کھلیاں نہیں کھا سکتے۔ دوسرے مذاہب کے لوگوں سے کس طرح مل جل کر رہ سکتے ہیں۔ ایسے ہی بنیاد پر مسلمانوں میں دروں میں منقسم ہیں۔ جو آپس میں شادی تو الٹا رہی۔ کئی قسم کا باہم معاشرتی تعلق نہیں رکھتے۔ انھیں ہندو فخری طور پر ایک منافرت پسند قوم ہے۔ اور اب یہ لہرا جڑی کسی معجزہ سے ہی دیا۔ اور ہندوؤں کو اتنی نیت کے معاشرتی اصولوں کی طرف لایا جاسکتا ہے۔

یہی مذہبی عزم ہے جو مسلمانوں کے خلاف کام کر رہا ہے اور اس وقت بھارت میں مسلمانوں کو طرح طرح کے ہاتھوں سے ظلم و ستم کا نشانہ بنانے کی کوششیں جاری ہیں۔ اس وقت بھارت میں مسلمانوں کی تعداد کسی طرح پانچ کروڑ سے کم نہیں رہتی۔ یہ ستموں سے تقسیم کے دن سے لے کر آج تک سینکڑوں مقامات پر ہاتھ پٹکا مسلمانوں پر ہر طرح کے ظلم و ستم توڑے ہیں۔ ظلم و ستم کے علاوہ ان کے خلاف ایک ایسی سازش کی ہوئی ہے جس سے مسلمانوں کا کاروبار تباہ ہو گئے ہیں۔ سرکاری ملازمتوں میں ان کے لئے کوئی جگہ نہیں رہی۔ شہریوں میں ان کا کوئی عمل دخل نہیں۔ اردو زبان کو ہمس کے ختم کی جا رہا ہے کہ اس میں کچھ الفاظ فارسی اور عربی کے شامل ہیں۔ حالانکہ یہ بنیادی طور پر ایک ہندوستانی زبان ہے۔ اور اس کا مسلمانوں سے صرف اتنا تعلق ہے کہ اکثر مسلمانوں نے اس کو پڑھنا سیکھا ہے۔ مگر ہندو قوم پرستانہ ذہنیت اس کو بھی بدانتہا نہیں کر سکتی۔ انھیں ہندو اکثریت مسلمان اقلیت کو ہر طرح تک کر کے پتی ہوتی ہے۔ اس صورت حال سے دوچار ہو کر بھارت کا مسلمان سخت ذہنی آتش میں مبتلا ہے۔ اور اس مصیبت سے بچنے کی اسے کوئی صدمت نظر نہیں آ رہی۔

آج کل ہر قوم پرستوں نے گادگشی کا سوال اٹھا رکھا ہے۔ نام ہندوؤں کے مسلمانوں کے خلاف بھارت کے لئے یہ ایک کارگر ہتھیار ہے۔ کیونکہ گادگشی ہندوؤں کے مذہب کا حصہ ہے۔ مگر وہ مسلمانوں کے لئے ذریعہ خوف کا ہے۔ چار صوبوں کے سوا گادگشی سے ہی تمام بھارت میں ممنوع قرار دی جا چکی ہوئی ہے۔ خورشید پسند جانتے ہیں کہ کم از کم ایک قانون بنائے جس سے گادگشی تمام بھارت میں ممنوع قرار دیا جائے۔ بظاہر تو یہ صحیح ہے۔ گادگشی کے خلاف ہے۔ لیکن حقیقت میں مسلمانوں پر ظلم و ستم ڈھلنے کا ایک بہانہ ہے۔ چنانچہ اس بنا پر پہلے ہی اوداب بھی سینکڑوں مسلمانوں کی جانیں جا چکی ہیں اور مکان آؤ دکانیں جلائی اور لوٹی جا چکی ہیں۔

بھارت کے مسلمانوں کے سامنے اس وقت اہم ترین سوال یہ ہے کہ ہندو اکثریت کے ظلم و ستم سے کس طرح نکلنا چاہیے۔ بھارت کی حکومت ہائے نام سیکورٹی کمانڈو ہے؟ حقیقت کے ذات کھنسنے کے اور لوگوں کے سامنے اور کی طرح اکثریت کے کرتا دھرتا بھی ذہن خرد پرست ہیں۔ اس لئے میں صوفی نیر احمد صاحب کا نظریہ ہے ایک معنون "فاصلہ کیسے کم ہوں" کے زیر عنوان صفحہ جدید ۱۱۱ میں رقم کی ہے۔ جس کو ہم آئی پریس میں ہی دھری جگہ نقل کر رہے ہیں۔

ان معنوں میں فاصلہ معنون نگار نے مشورہ دیا ہے کہ ہندوؤں اور مسلمانوں میں فاصلہ کم کرنے کے لئے جو سیاسی قسم کے سمجھوتے کئے جاتے ہیں۔ وہ کارآمد نہیں ہوں گے۔ البتہ اگر مسلمان فاصلہ دینی نقطہ نظر سے اپنا موقف متعین کر لیں اور اس دینی موقف

کی مناسبت سے اپنے وطن و ہندوؤں کے درمیان فاصلہ کم کرنے کی کوشش کی جائے تو یہ ایک مذاہب تقیم خیز ہو سکتی ہے۔

ہم اس کا جو مطلب سمجھے ہیں وہ یہ ہے کہ بھارت کے مسلمانوں کو چاہیے کہ وہ پورے طور پر اس قسم کا دامن چھوڑ لیں۔ اور دین کے نقطہ نظر سے ہندوؤں کو اپنے قریب لانے کی کوشش کریں۔ اگر صوفی صاحب کا یہی مطلب ہے تو ہمارے نزدیک ان کا یہ مشورہ بہترین مشورہ ہے جو بھارت کے مسلمانوں کو دیا جاسکتا ہے۔ صوفی صاحب نے اپنا نظریہ مختصراً پیش کیا ہے ہم نہیں جانتے کہ اس نظریہ کو جاننے والے ہندوؤں کی ان کے پاس کیا ایجادیں ہیں۔ ہم دوسرے مذاہب سے تعاون کے لئے اسلام نے جو لائحہ عمل دیا ہے۔ وہ اتنا واضح ہے کہ اگر قرآن و حدیث کا مطالعہ کر جائے تو ایک مسلمان اس سے خوراقتاً واقف ہو سکتا ہے۔

ترجمہ کی مرعوبیت اور ماہنت سے الگ رہ کر ایک مسلمان نہ صرف دوسرے مذاہب کے لوگوں سے مل جل کر رہ سکتا ہے۔ بلکہ تعاون علی اللہ کے اصول کے مطابق دوسرے مذاہب والوں سے بھی اور ہمدردی کا سلوک بھی کر سکتا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ اسلام دوسرے مذاہب کے لوگوں کے ساتھ تعصب اور نفرت کے سلوک کو اصولاً ممنوع قرار دیتا ہے۔ اسلام کا خدا رب العالمین ہے کسی خاص قوم کا رب نہیں ہے۔ اسلام ہر مذہب کے پیروکاروں کو اتنی ہی بنیادی حقوق کا حق دار قرار دیتا ہے، اس لئے کسی انسان سے بڑھ کر کسی اور کو اس کا حق نہیں ہو سکتا۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے آخری رسالہ "پیغام صلح" میں اسلام کے اس اصول کی نہایت تفصیل کے ساتھ وضاحت فرمائی ہے۔ اگر ہندوستان کی تمام زبانوں میں اس رسالہ کے تراجم کو ڈال کر پڑھا جائے گا تو تقسیم کئے جائیں۔ اور مسلمان اس کے مطابق مقامی طور پر جدوجہد کریں تو جہنم لہجے میں ہے کہ وہ معجزہ جس کام سے ہندوؤں کی فطرت بدلنے کے مستحق ذکر کر رہے رہتا ہو سکتا ہے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ نے اس فرض کے لئے پیشوا ان مذاہب اور سیرۃ النبی میں دوسرے مذاہب کے لوگوں کو آنحضرت کی سیرت پر پڑھانے کے احکام کے لئے مسلمانوں کو نیا دہا لیا ہے۔ چنانچہ جماعت احمدیہ اس پر عمل پیرا ہے۔ اگر بھارت کے اہل علم حضرات اس قسم کے مسلمانوں کو زیادہ سے زیادہ ترویج دیں تو یقیناً مسلمانوں کے لئے کھارے سازگار ہو سکتے ہیں۔ جو جسے کہ تمام ہندوؤں پسند نہیں ہیں۔ لیکن بعض لیڈر تقسیم کے لوگ ان کے مذہبی جزبات کو بھڑکا کر فسادات برپا کرتے ہیں۔ اور ہمیں یہ بھی یقین ہے کہ اگر ان کے سامنے اس دہی رواداری کے اصول پیش کیے جائیں۔ اور ان سے اسلامی اخلاق کے مطابق برتاؤ لی جائے تو ان کی ذہنیت میں تبدیلی کی جاسکتی ہے۔ مگر اس کے لئے مسلمانوں کو قربانیوں کی ضرورت ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ایسی قربانیوں کی ایک مثال دی ہے اور وہ یہ ہے کہ بے شک گائے کا گوشت مسلمانوں کے لئے حلال ہے۔ مگر اس کا کھانا کوئی فرض نہیں ہے۔ جس طرح بعض لوگ بعض چیزیں حلال نہیں کھاتے۔ اگر ہندوؤں کی خود خودی کے لئے مسلمان خود ہی گادگشی ترک کر دیتے ہیں۔ اور اس کے عوض ہندوؤں سے یہ معاہدے کر لیں کہ وہ ہمارے رسول سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی قوم بنیں کر لیں گے۔ بلکہ ان کو اتنی نیت کا خیر خواہ اور بڑی تسلیم کر لیں گے۔ تو ایسا سودا ہرگز نہیں ہے۔ اور یہی سطح جمعیت الخدائے ہند کے علاوہ مقامی طور پر ایسے معاہدے کئے جاسکتے ہیں۔ اقتصاد کی لحاظ سے یہ بے شمار مسلمانوں کے لئے ایک مذاہب کا حتمی حکم ہے۔ مگر اسلام کے لئے ایسی قربانی کوئی ذریعہ نیت میں نہیں۔ آخر ہندوؤں کو بھی تو عربیہ طبقہ ہے جو اس کے بغیر زندہ نہیں ہے۔ اسی طرح ہر مسلمان بھی گذرا وقت کر سکتے ہیں۔ باقی رہے امر اللہ تو وہ مشائخہ پیسے ہی بڑا گوشت کم استعمال کرتے ہیں۔ یہی اقتصاد کی ذمہ داری مسلمانوں سے زیادہ ہندو اکثریت پر عائد ہوتی ہے۔ حکومت کی باگ ڈور چلے ان کے ہاتھ میں ہے۔ اس لئے یہی گادگشی کے نیک و بد اثرات پر غور و فکر بھی کریں گے۔

آپ کے عزم کی ضرورت

روزنامہ الفضل ایک ذہنی اجناس ہے اس کا باقاعدگی سے مطالعہ بھی آپ کی ذہنی معلومات بڑھانے کا بہت بڑا موجب بن سکتا ہے۔ اس لئے آپ اسے روزانہ خرید کر کوئی ایسا بوجھ نہیں جو ناقابل برداشت ہو۔ صرف آپ کے لئے اور عزم کی ضرورت ہے۔ (دیویر)

یوگنڈا میں تبلیغ اسلام

علاقہ ٹورو کے بادشاہ کو تبلیغ - یوگنڈا کے پریذیڈنٹ کو قرآن مجید کا تحفہ - ۲۶ افراد کا تقریبی

(مخبرہ: مولانا احمد ادریس، صاحب مبلغہ یوگنڈا)

عرصہ زیر رپورٹ (مارچ تا اکتوبر ۱۹۶۶ء) میں خدا تعالیٰ کے فضل سے تبلیغ کا کام خوش آہلی سے جاری رہا۔ ہماری جیوسا کے مبلغہ صاحبان نے احباب کی خدمت میں بغرض دعائیں پیش خدمت ہے۔

مؤرخہ ۲ مارچ ۱۹۶۶ء کو علاقہ ٹورو کے نئے بادشاہ جناب پیر لوگ کالو کی رسم تاج پوشی کے موقع پر انہیں ایڈریس دیا گیا اور ساتھ ہی قرآن مجید کا تحفہ پیش کیا گیا جو بادشاہ نے نہایت شکر یہ کے ساتھ قبول کیا۔ مشن کی طرف سے تین افراد پیشکش ہوئے اور وہ صدر مقام فورٹ پورٹل گیا۔ جس میں خاک رکے علاوہ محکم مولوی مقبول احمد صاحب ذبح اور محکم چوہدری مختار احمد صاحب ایاز شاہ تھے۔ بادشاہ کے محل میں رسم تاج پوشی کی تقریب پر ہزاروں کی تعداد میں مقامی اور بیرونی مہمانوں سے جمع تھے۔ یوگنڈا احمدیہ مسلم مشن کی طرف سے تیار شدہ ایڈریس پیش کرنے سے پہلے خاک رکے ملاقات قرآن مجید کی محکم مولوی مقبول احمد صاحب نے سورۃ فاتحہ کا ترجمہ سنایا۔ بعد ازاں محکم چوہدری مختار احمد صاحب ایاز نے ایڈریس پڑھا کر سنا یا اور خاک رکے بادشاہ کی خدمت میں پیش کیا۔ جو بادشاہ نے نہایت شکر یہ کے ساتھ قبول کیا۔ ایڈریس کا ترجمہ مندرجہ ذیل ہے:-

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

یوگنڈا احمدیہ مسلم مشن ۲ مارچ ۱۹۶۶ء آپ کی رسم تاج پوشی کے مبارک موقع پر ہم یوگنڈا احمدیہ مسلم مشن اور جماعت احمدیہ کی طرف سے آپ کو دی مبارک باد پیش کرنے ہیں اور اس کے باہر کئے ہوئے کی دعا کرتے ہیں۔ ہمارے مقدس نبی حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے کہ قوم کا لیڈر اصل میں قوم کا خادم ہوتا ہے۔ جو اپنے خدا داد طاقت اور صلاحیت کے مطابق اپنی قوم اور ملک کی خدمت بجالاتا ہے۔ ہم دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنے فضل و کرم سے ان فرائض اور خدمات کو

بہترین طور پر بجالانے کی توفیق عطا فرمائے جو اس اعلیٰ مقام پر فائز ہو چکی صورت میں آپ کو توفیق کئے گئے ہیں۔ اور ہمیشہ آپ کی مدد اور راہنمائی فرمائے۔

علاجیاب اس بابرکت پُرمسرت تیار موقع پر ہم آپ کی خدمت میں قرآن کریم انگریزی کا تحفہ پیش کرتے ہیں۔ بلاشبہ یہی ایک قابل قدر تحفہ ہے جو یہاں کے مسلمان آپ کی خدمت میں پیش کر سکتے ہیں۔ کیونکہ یہ خدا تعالیٰ کا کلام ہے ہمیں امید ہے کہ آنجناب اس گرانقدر تحفہ کو خوشی سے قبول فرماتے ہوئے اس مقدس کتاب کو شریع سے لے کر آخر تک، کم از کم ایک بار ضرور پڑھیں گے۔ ہم اس موقع پر آپ کی خدمت میں یہ بھی عرض کرتے ہیں کہ ہم یوگنڈا میں مذہبی آزادی کو بڑی قدر کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ ہم یہاں پوری آزادی کے ساتھ بغیر کسی قسم کی رکاوٹ کے اسلام کی تبلیغ کرتے ہیں۔ ہم اس بات پر مسرت ہے کہ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے یوگنڈا احمدیہ مسلم مشن اسلام کی تبلیغ و اشاعت کے کام کو بڑی کامیابی کے ساتھ بجالا رہا ہے۔ اسلام ایک آسان اور سادہ مذہب ہے۔ اپنی اس آسانی اور سادگی کے باعث افریقین لوگوں کے لئے کثیر شکر کا باعث ہو رہا ہے۔ ہم خدا تعالیٰ کے فضل سے امید ہیں کہ اس ملک میں اسلام کا مستقبل بہت روشن ہو گا۔ اسلامی تنظیمات اور خصوصیات نیز اسلام کی روحانی اور اخلاقی خوبیوں سے واقفیت۔ جماعت احمدیہ نیز اس کے مقدس بانی حضرت محمد مسیح موعود علیہ السلام کے متعلق معلومات ہم پہنچانے کی غرض سے ہم ایک کتاب احمدیت یعنی حقیقی اسلام بھی آنجناب کی خدمت میں پیش کرتے ہیں جو حضرت مرزا بشیر الدین محمود اجدلیہ علیہ السلام کی تصنیف "الذاتی رہنما" تھی۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے

فرمائی ہے۔ اس ایڈریس کو ہم ان الفاظ سے ختم کرتے ہیں کہ سب تعریفیں اللہ تعالیٰ کے لئے ہیں جو سب جہانوں کا مالک ہے۔

فورٹ پورٹل میں ہمارا وفد تین دن رہا۔ ان تین دنوں میں ٹورو کے چیف منسٹر اور بعض دوسرے بڑے بڑے لوگوں سے ملاقات کی گئی۔ اور بعض کو لٹریچر دیا گیا۔

ٹورو کے مسلمان چیف قاضی کو خاک رکے اور محکم مقبول احمد صاحب ذبح نے لے کر لے کر ایک گھنٹہ تک تبلیغی گفتگو ہوئی۔ ہمارے واپس آجانے کے بعد محکم ذبح صاحب ایک ہفتہ ٹورو کے مختلف علاقوں میں جا کر تبلیغ کرتے رہے۔

ٹورو کے بادشاہ کو قرآن مجید دینے اور ایڈریس پیش کرنے کی خبر پڑی۔ یوگنڈا کے انگریزی اخبار میں بھی وفد کی تصویر کے ساتھ خبر شائع ہوئی۔

یوگنڈا میں ملک کی آزادی کی تقریب پر مشن کی طرف سے پریذیڈنٹ ڈاکٹر ملن اور لوٹے کو مبارکباد کا خط لکھا گیا۔ نیز لکھا کہ ہمارا ایک وفد آپ کو بوم آزادی کی تقریب پر قرآن مجید پیش کرنا چاہتا ہے۔ اس کے جواب میں پریذیڈنٹ نے شکر یہ ادا کرتے ہوئے لکھا کہ مجھے اس موقع پر بہت زیادہ مسروریت ہے اس لئے آپ کا وفد میرے نمائندے وزیر صحت مسٹر شہباز انکوٹو کو قرآن مجید دے دے وہ مجھے دیدیں گے۔ چنانچہ ہمارا ایک وفد تیس میں خاک رکے علاوہ چوہدری چراغ دین صاحب۔ چوہدری مختار احمد صاحب ایاز اور محکم امواج زیدی مسو کے وزیر صحت شہباز انکوٹو کو ملا اور پریذیڈنٹ کے لئے قرآن مجید انگریزی اور سواحلی دیا گیا۔ وزیر صحت جو مسلمان ہیں ان کی خواہش پر

ان کو "Amnatation to Ahmadia" کتاب دی گئی۔ مسٹر شہباز انکوٹو نے جماعت کے تبلیغی کام کی تعریف کی۔ میاں بن فقیر فیکل سوسائٹی میں خاک رکے نے "اسلام اور امن" کے موضوع پر تقریر کی۔ محکم مولوی مقبول احمد صاحب ذبح نے بھی تقریر فرمائی۔ فقیر فیکل سوسائٹی کے پریذیڈنٹ نے مشن کا شکر یہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ ہمیں احمدیہ مسلم مشن کی طرف سے لائبریری کے لئے کتب بھی ملی ہیں جو بڑی دلچسپ اور اسلام کو سمجھنے میں بڑی مدد دیتے ہیں۔

بسوا کا مولوی کالج کے مسلم طلباء کا ایک وفد جنہر مشن ہاؤس میں آیا ان میں سے بعض نے لٹریچر خریدی۔ ان کی خواہش پر ان کے کالج میں گیا۔ وہاں دو گھنٹہ تک مسلم طلباء نے مختلف سوالات دریافت کئے۔ مسلم طلباء کو نماز و جماعت کی تعلیم کی گئی۔ نماز جمعہ پڑھانے کے لئے ان کی خواہش پر جنہر سے ایک محل کو وہاں بھیجا یا بسوا کا مولوی کالج کے پرنسپل اور بعض دوسرے اساتذہ سے ملاقات کی۔ کالج کی لائبریری میں جماعت کا لٹریچر رکھوایا۔

ٹوہری کالج کے ۲۵ طلباء اپنے پرنسپل کے ساتھ آئے محکم چوہدری مختار احمد صاحب ایاز نے اسلام کے متعلق تقریر کی مشن کی طرف سے جماعت کا لٹریچر طلباء کو دیا گیا۔ مؤرخہ ۲۲ اپریل کو گھنٹا میں خاک رکے سینیٹر سیکلری سکول کار سنگھ بنیاد رکھا اس موقع پر محکم مولوی مقبول احمد صاحب ذبح نے قرآن مجید کی تلاوت کی سکول کی سنگھ بنیاد کی خبر اخبار یوگنڈا انگریزی نے جو یوگنڈا میں کثیر اشاعت اخبار ہے روزنامہ ہے پہلے صفحہ پر نمایاں جگہ پر جمع فوٹو شائع کی۔

یوگنڈا میں خدا تعالیٰ کے فضل سے دیہاتی علاقوں کے علاوہ کپالہ اور جنجی میں ہماری شاندار تحویلورت مساجد ہیں جن کے ذریعہ اسلام کی اشاعت اور تبلیغ کا کام بخوبی ہو رہا ہے۔ اب اللہ جل جلالہ نے مساکم شہر میں بھی مسجد بنانے کی توفیق عطا فرمائی ہے جو اب خدا تعالیٰ کے فضل سے مکمل ہو چکی ہے۔ مساکم شہر کی تعمیر کی ٹھکانی محکم ڈاکٹر احمد دین صاحب احمدی نے کی مساکم میں مسجد بننے کے بعد عوام کی توجہ ہماری طرف زیادہ ہو رہی ہے۔

جنجی سے ۲۰ میل کے فاصلہ پر کسا مبرا میں بھی جہاں خاص افریقین آبادی ہے۔ ایک نئی مسجد بنائی گئی ہے جو محکم مولوی

مقبول احمد صاحب ذبیح کی زیر نگرانی تعمیر ہوئی ہے۔ ۲۵ ستمبر کو مسجد کی تکمیل کی خوشی میں کراچی کی جماعت نے جلسہ منعقد کیا۔ ریڈیو یوٹوڈا پر بھی جلسہ کا اعلان ہوا۔ خدا کے فضل سے احمدی احباب کے علاوہ سیکڑوں کی تعداد میں غیر احمدی مسلمان اور عیسائیوں نے بھی جلسہ میں شرکت کی۔ اس جلسہ میں احمدی احباب کا گھنٹا لگا لگا۔ حنیف اور مہتابی سے آکر شریک ہوئے۔

پہلا اجلاس مکرم ڈاکٹر لعل الدین احمد صاحب کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد پریزیڈنٹ جماعت احمدیہ کراچی مکرم جمعیسی مائیگی نے احریت کا ک میرا میں آقا ز اور شہباز کے مخالفت کے باوجود احباب کی استقامت اور جماعت کی نزق کے متعلق بیان فرمایا۔ حالات بیان کئے۔ اس کے بعد مکرم الحاج ابراہیم بیگ نے "احریت نے ہمیں کیا دیا" کے موضوع پر تقریر کی۔ آپ نے بتایا کہ پیسے ہم صرف نام کے مسلمان تھے لیکن احریت کے آنے سے ہمیں قرآن و سنت کا علم ہوا۔ اور ہم اندھیرے سے نکل کر نور ہدایت میں آئے۔ کئی بدعات جو ہم میں سالوں سے رائج ہو چکی تھیں۔ ان سے چھٹکارا ملا۔ مکرم حاجی صاحب کے بعد محترم ڈاکٹر احمد دین صاحب احمدی نے ذکر حبیب کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ آپ نے حضرت شیخ موعود علیہ السلام کی سیرۃ کے چند پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ مکرم ڈاکٹر صاحب کی تقریر کے بعد مکرم مولوی مقبول احمد صاحب ذبیح نے مصلح موعود کا پیشگوئی و تفصیل سے بتائی کہ کس طرح پوری ہوئی۔ اس کے بعد مکرم شیخ محمد بلوڈا نے تقریر کرتے ہوئے اپنے مستجابی احریت کے متعلق ایمان انسانہ روز حالات سنائے۔ اس کے بعد کراچی میرا کے عیسائی چیف نے پانچ منٹ کی تقریر میں مشن کے کام کی تقریر کی کہ پہلے ہمیں اسلام سے بہت زیادہ نفرت تھی۔ احمدی مشن سے جب سے اسلام کی تبلیغ ہمارے علاقہ میں شروع کی ہے ہماری اسلام کے متعلق غلط فہمیاں دور ہو رہی ہیں۔ اس کے بعد محلہ جمعیسی نے مسئلہ نبوت کے موضوع پر تقریر کی۔ آخر میں صاحب صدر نے اپنی صدارتی تقریر میں بائبل میں اور قرآن مجید کے حوالہ جات سے بتایا کہ ہم میں اور عیسائیوں میں بہت سی باتیں مشترک ہیں۔ لیکن شوشی قسمت کہ عیسائی مذہب کی حقیقت سے نا آشنا ہونے کی وجہ سے انہیں چھوڑ چکے ہیں۔ مکرم مسلمان گزشتہ انبیاء کو مشنوں پر عمل پیرا ہیں۔ تقریر کے آخر پر آپ نے صاحبین کا شکریہ ادا کیا۔ مسجد کراچی کی چٹائیوں کے لئے آپ نے سوشلسٹک کا عطیہ دیا۔ دعا کے بعد پہلا

اجلاس اختتام پذیر ہوا۔ دوسرا اجلاس کھانے کے بعد مکرم الحاج محمد ابراہیم سیف موم کی زیر صدارت ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد محلہ عبد الحمید حبیبی نے وفات شیخ علیہ السلام کے موضوع پر مدلل تقریر کی۔ انہوں نے اپنی تقریر میں قرآن کریم احادیث اور بائبل کے حوالہ جات پیش کر کے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی وفات ثابت کی۔

بعد ازاں محلہ ہارون نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صداقت کے متعلق تقریر کی۔ تمام تقریر خدا تعالیٰ کے فضل سے نہایت توجیہ اور سکون کے ساتھ سنیں گئیں۔ اور آخر تک سامعین اطمینان کے ساتھ جلسہ گاہ میں بیٹھے رہے۔ عورتیں بھی کثیر تعداد میں جلسہ میں شریک ہوئیں۔ اجلاس کے اختتام پر مکرم الحاج ابراہیم سیف نے دعا کرائی۔

ایک پاکستانی دوست ڈاکٹر اعظم محمود جو ایک میڈیکل سکول میں پڑھاتے ہیں ان کا نواح ایک یورپین نوسٹری سے مسجد احمدیہ کراچی میں مکرم ڈاکٹر لعل الدین احمد صاحب نے نواح پڑھایا۔ نواح کی تقریر میں میڈیکل سکول کے یورپین اساتذہ بھی شامل ہوئے۔ مکرم ڈاکٹر صاحب نے خطبہ نواح میں نواح کی غرین و غایت اور اسلام میں عورت کے حقوق بتاتے جس سے یورپین بہت متاثر ہوئے۔

اس سال یوٹوڈا سے چار احمدی افراد مکرم ڈاکٹر لعل الدین احمد صاحب اور ان کی بیگم صاحبہ۔ مکرم محمد امین صاحب جنوع اور خاک راج کے لئے گئے۔ مسجد احمدیہ کراچی میں ہر روز بعد مغرب مکرم جوہری چراغین صاحب موقوفات کا درس دیتے رہے۔ مسجد احمدیہ حنیف میں خاک راج نماز مغرب کے بعد تفسیر کبیر کا درس دیتا رہا۔ تیز خجری جماعت کے بچوں کو قاعدہ کبیرنا القرآن قرآن مجید ناظرہ اور بعض کو قرآن مجید کا ترجمہ پڑھایا۔

عرصہ زبور پورٹ میں خدا تعالیٰ کے فضل سے چھبیس افراد اہمیت کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔ آخر میں خاک راج مندرجہ ذیل احباب کے لئے خاص طور پر دعا کی درخواست کرنا ہے جنہوں نے جماعتی کاموں میں مختلف ذرائع سے ہماری قابل قدر مدد کی ہے۔

مکرم میاں محمد حسین صاحب کھوکھر۔ مکرم ڈاکٹر لعل الدین احمد صاحب مکرم جوہری مختار احمد صاحب ایاز۔ مکرم ڈاکٹر احمد دین صاحب احمدی۔ مکرم جوہری پراغ دین صاحب سیکڑی مال کپالہ۔ مکرم عبد الشکور صاحب برٹ مکرم عبد الحمید صاحب برٹ سیکڑی مال حنیف۔ مکرم ڈاکٹر مختار احمد صاحب۔

مکرم الحاج ابراہیم بیگ۔ مکرم زکریا کڑیو۔ اور محلہ محمد بوڈا۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو دینی دنیاوی ترقیات سے نوازے اور ان کے تمام مقاصد حسنہ میں ان کو کامیابی عطا فرمائے۔ آمین۔ خاک راج۔ مرزا احمد اور سب مہتمم یوٹوڈا۔

قائدین اصناع و علاقہ کا تقرب

قائدین اصناع و علاقہ مجلس خدام الاحدیہ کے تقرب کے بارہ میں معاملہ زیر غور ہے اور منہ صاحبان کی اطلاع ساتھ ساتھ متعلقہ احباب کو بھیجی جاتی جارہی ہے اس لئے تا وقتیکہ مرکز کی طرف سے کسی قائد کو تبدیلی کی اطلاع نہ جملہ قائدین حسب سابق اپنا کام جاری رکھیں۔ غزا ۱۳ھ اللہ احسن الجزاء۔ (مختہ مجلس خدام الاحدیہ مرکزہ)

فارم رکنیت پر گمراہی

بہت سے ایسے خدام ہیں جنہوں نے ابھی تک خدام الاحدیہ کے فارم رکنیت پر گمراہی کے قائدین سے درخواست ہے کہ وہ ایسے خدام سے فارم پر گمراہی کو واکے جلد از جلد مرکز میں بھیجا دیں۔ اسی طرح بہت سے اطفال ۱۵ سال عمر ہو جانے پر یکم نومبر ۶۶ء سے خدام الاحدیہ میں آچکے ہیں۔ قائدین کا فرض ہے کہ ان سے بھی فارم رکنیت پر گمراہی کو واکے مرکز میں بھیجا دیں۔ فارم رکنیت حسب ضرورت دفتر مرکز سے طلب کئے جاسکتے ہیں۔ (مہتمم مجتہد خدام الاحدیہ مرکزہ)

فوری ضرورت

دفتر خدام الاحدیہ مرکزہ میں ایک پوکیڈر اور ایک مالی کی فوری ضرورت ہے امیدوار محترم اور اپنے کام سے پوری طرح واقف ہونا چاہئے۔ تنخواہ صدر انجمن احمدیہ کے قواعد کے مطابق دی جائے گی۔ خواہش مند اپنی درخواستیں مقامی پرنسپل اور قائد خدام الاحدیہ سے تصدیق کرنا کہ ۲۶ نومبر تک ۶۶ء تک دفتر خدام الاحدیہ مرکزہ میں پہنچی دیں۔ اور ۲۳ نومبر کو ہر روز بدھ دو بجے بعد دوپہر دفتر میں تشریف لاکر مجھ سے ذاتی طور پر ملیں۔ (نور الحق تنویر مجتہد خدام الاحدیہ مرکزہ)

امانت تحریک جدید کی اہمیت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں: "یہ چندہ تحریک جدید سے کم اہمیت نہیں رکھتا اور پھر اس میں سہرا ہے کہ اس طرح تہنیں انداز کر سکتے۔ اگر کوئی شخص اپنے عمل سے یہ ثابت کر دے کہ اس کے پاس حقیقتاً جائیداد ہے اتنی ہی قربانی کی روح اسکے اندر موجود ہے تو اس کا جائیداد پیدا کرنا بھی دین کی خدمت ہے اور اس کا دنیا کمانے میں وقت لگانا نماز سے کم نہیں۔ یہ یاد رکھنا چاہئے کہ یہ چندہ نہیں اور نہ ہی چندہ میں وضع کیا جاسکتا ہے۔ یہ سلسلہ کی اہمیت اور شوکت احمدی حالت کی مضبوطی کے لئے جاری رہے گی۔" عرض ہے کہ تحریک ایسی اہم ہے کہ میں تو سبھی تحریک جدید کے مطالبات پر غور کرتا ہوں تو ان سب میں امانت فنڈ کی تحریک پر خود حیران ہوجایا کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ امانت فنڈ کی تحریک اہم کی تحریک ہے کیونکہ تفسیر کبیر اور غیر معمولی چندہ کے اس فنڈ سے ایسے کام ہوتے ہیں کہ جاننے والے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالتے ہیں" (انسان امانت تحریک جدید)

تعمیر مسجد کیلئے زیورات کی پیشکش

احمدی مستورات کے نیک نمونے

ہمارے محسن آغا حضرت اقدس خاتم العین محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانہ میں دین اسلام کا حفاظت کے لئے متواتر سے اپنے آقا آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ارشاد مبارک پر اپنے عزیز زیورات انا کے اپنے پیاسے آقا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت بابرکت میں پیش کر دئے۔

اسلام کی نشاۃ ثانیہ میں احمدی مستورات بھی اشاعت اسلام کے لئے قرون اولیٰ کی سی قربانیوں کا نمونہ پیش کر رہی ہیں۔ چنانچہ ایک خاتون خندانہ خیر کے لئے سب ذریعہ ہنوں کو اپنے قیمتی زیورات پیش کرنے کی مسرت حاصل ہوئی ہے۔ اللہ تعالیٰ ہاری ہنوں کی اس قربانی کو شرف قبولیت بخشے۔ اور انہیں اور ان کے ساندانوں کو ہمیشہ اپنے خاص فضلوں اور برکتوں سے نوازے۔ آمینیت۔

- ۱۳۱۔ مخمر عاتشہ پردین صاحبہ کراچی پورٹی طسلائی ایک عدد
- ۱۳۲۔ مخمر عاتشہ نسبا صاحبہ کراچی پنجاب والدہ صاحبہ بائیاں طسلائی دو عدد
- ۱۳۳۔ مخمر اخترہ زہرا صاحبہ پورٹری بلاغش صاحبہ گولڈ ٹینٹے خمال۔ منسلک خیر پور مسدھ

ذات مقام وکیل المال اول تحریک جدید ربوہ

دعائے مغفرت

میرے والد مخمر میاں محمد ابراہیم صاحب (مبارک جوں کشمیر) موضع گمولو وراں تحصیل و ضلع گوجرانوادر میں ایک مہاجر تیار رہنے کے بعد مورخہ ۲۷ نومبر ۱۹۶۶ء کو فوت ہوئے۔

موجودہ سال کے بہت مخلف اور شدید بھری تھے۔ ان کی وفات پر بہت سے اصحاب نے مجھے تعزیتی خطوط لکھے ہیں۔ ان کا فرداً فرداً جواب دینا میرے لئے بہت مشکل ہے۔ بددیعا بخوار ان سب اصحاب کا شکریہ ادا کرتا ہوں اور دعا کی درخواست کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمینیت۔ (مبارک مخمر مستعمل جامعہ احمدیہ ربوہ)

تعمیر مسجد کے لئے زیورات کی پیشکش

انصار الفضل ۱۱ نومبر ۱۹۶۶ء کے صلا پر ایک خیر ستم تعمیر مسجد کے لئے زیورات کی پیشکش شائع ہوئی ہے۔ اسکے شمار نمبر ۱۲۸ نام غلط تصحیح کیا ہے۔ درستہ اندراج حسب ذیل ہے۔ مخمرہ محمد مسعود بیگ صاحبہ ابراہیم پورہ شریف علیہ السلام آف فرنگفورٹ جرمنی حال جہلم شہر

ذات مقام: کیسل المال اول تحریک جدید ربوہ

درخواست دعا

میرا بھائی محمد تقی نقز بیٹا ۲۰ سال بچھے ذرا کافی بیمار ہے۔ اب بفضل تعالیٰ صحت نسوچی ہے۔ لیکن کمزوری حال کافی زیادہ ہے جس کا وجہ سے اس کا والد بہت پریشان رہتی ہے۔ اصحاب جان سے صحتی دعا کی درخواست ہے۔ (محمد نور مومنین)

میرا دروازے حجر لئے شروع ہو جاتا ہے میں اس سے پیرا اور گر جاتی ہے۔

گندم کی ایک نئی قسم میکسی پاک

خصوصیات

اس کا قد چھوٹا۔ اتنا منبسط ہے کہ سبز سے لے کر اور لہجے اور سرخی مال دوتے سفید کسی قدر سخت اور سبز میں درمیانے ہوتے ہیں۔ لیکن پانی اور خوردگی کی کمی جاننے سے دانوں کا سائز اکثر چھوٹا رہتا ہے۔ مناسب خوردگی مل جانے سے پودا خوب جاتا بنا تا ہے اور سائز بڑھتا ہے۔ اس لئے سے ۸۰ دانے نکلی آتے ہیں۔ ایک ٹے میں ۲۰ سے ۲۲ گھنٹہ یاں نکلتی ہیں۔ جو سب کی سب دانوں سے عبور ہوتی ہیں۔

مید گندم کم کب جیونی جاتے۔ یہ قسم آخر اکتوبر سے لے کر نومبر کے دنوں تک کاشت کی جا سکتی ہے۔ جب بجائی کا موسم شروع ہو جائے تو کاشت کرنی چاہئے کہ جلد سے جلا سے کاشت کر دیا جائے۔ ہول جوں بجائی چھینتی ہوتی جاتے۔ اس کی پیداوار میں کمی ہوتی چلی جائے گی۔

نسبیت اور کیا

میکسی پاک ۷۵ سے زیادہ پیداوار حاصل کرنے کے لئے بھاری اور زرخیز زمین کی ضرورت ہے جن میں کافی نائٹروجن (N) اور فاسفورس (P) موجود ہو۔ (ORANIC MATTER) موجود ہو۔ قد چھوٹا اور متناسفٹ ہونے کی وجہ سے یہ قسم گندم کی کافی مقدار استعمال کرنے کی صلاحیت رکھتی ہے۔ ابتدائی تجربوں سے معلوم ہوتا ہے کہ اس قسم کے لئے دو بوری فاسفیٹ اور چھ بوری ایونیئم سفیٹ (یا پوریہ) فی ایکڑ کافی استعمال کی جا سکتی ہیں۔ اگر زمین کمزور ہو تو اور زیادہ گندم بھی استعمال کی جا سکتی ہے۔ اس طرح برسیہ یا سبز گندم کے بعد کاشت کرنے کی صورت میں ایک دو بوری ایونیئم سفیٹ کم استعمال کی جا سکتی ہیں۔ چری۔ کئی وغیرہ کے بعد کاشت کرنے کے لئے دو بوری ایونیئم سفیٹ زیادہ استعمال کرنی ہوتی۔ ورنہ پیداوار کم ہل سرفاسفیٹ کی تمام مقدار بھی بونے سے بچھے کھیت میں چھپے دے کر اور ہل چلا کر اچھی طرح زمین میں ملا دیا جائے تو دوسرا حصہ پہلے پانی کے ساتھ اور تیسرا حصہ دوسرے پانی کے ساتھ ڈال دیا جائے۔

جو نمونہ اس قسم کے دانے کسی قدر چھوٹے ہیں، اسلئے فی ایکڑ کے لئے چھپس سے تیس سیر تند رست بیج کافی ہے بجائی کے لئے کبیرا پورا یا بیج ڈال کوئی ایک طریقہ استعمال کیا جا سکتا ہے۔ لیکن خاص دھیان میں رکھنے والی بات یہ ہے کہ بیج ڈھڑ بھ دو پونچ سے زیادہ گہرا نہ کیا جائے ورنہ اٹکا پر جڑا اٹھ پڑے گا۔ چونکہ اس کو کھاد زیادہ جاتی ہے لہذا بجائی اچھے طریقہ

بچھے چند رسل میں مغزنی پاکستان میں میکسی کی نئی قسم کی گندم کی کاسیائی کی ۲۲ اکتوبر ۱۹۷۵ء میں دو قسموں پنجاہوں ۶۲ اور سرمارو جو ۱۶ الف کا ۲۵۰ من بیج بڑے پیمانے پر تجربہ کے لئے بویا گیا جس سے نیک سالی کے باوجود نہایت موحد بڑھتا ہوا نتیجے پیدا ہوئے ہیں۔ بلا شک و شبہ یہ دونوں قسمیں اپنی پہلی قسموں کے مقابل میں پیداوار کے لحاظ سے بہت آگے نکل گئی ہیں۔ لیکن ان قسموں کے دانے لالی رنگ کے اور نرم ہونے کی وجہ سے بجائی بتانے کے لئے اتنے موزوں نہیں، چنانچہ حال ہی میں ایک اور قسم میکسی پاک ۷۵ نیٹار کی تجربہ ہے۔ جو بڑھ پیداوار کے لحاظ سے سب قسموں سے گہرے کھی ہے۔ میکسی کی پنجاہوں ۶۲ اور سرمارو جو ۱۶ الف صبیح قسموں سے بھی زیادہ پیداوار دے سکتی ہے اور اپنی درجہ قسموں سے ۲۴ سی ۳۴ اور ڈرگ وغیرہ سے آسانی کے ساتھ دو سے اڑھائی تک پیداوار دے دیتا ہے

بچھے سال بارہ فی علاقوں میں اس قسم پر جو تجربہ ہوتے ہیں ان سے بھی نہایت موحد بڑھانے والے نتیجے برآمد ہوئے ہیں اسکے دانے سفید رنگ کے اور کسی قدر سخت ہیں، جو کہ بجائی بتانے کے لئے بھی بڑی حد تک موزوں ہیں۔ امید کی جاتی ہے کہ اس نئی قسم کی کاشت ملک کا مسئلہ خوراک جلدی حل کرنے میں بہت مدد دے سکتی ہے۔ چنانچہ اس قسم کا بیج بڑھانے اور جلد سے جلد زیادہ سے زیادہ زرخیز پر اس قسم کی کاشت کے لئے معلومات پوری کوشش کر رہی ہے۔

نمبر ۱۹۷۱ میں ایک لائن ۲۶۵۵ (B) - ۱۱۱۱ - ۱۱۱۱ (F) کی ضروریات کے لئے میکسی کو سے منگوانی کھی۔ مغزنی پاکستان کی زمین اور آب و ہوا اس لائن کے لئے خوب موزوں ثابت ہوئی۔

اس لائن میں سرسبز اور سفید ووزوں قسم کے دانے موجود تھے۔ چنانچہ اپنی سٹی ۱۹۰ (B-19۱۰) کے نام سے دو سال تک یہ تجربہ ہی اس کی کاشت سے متعلقہ کر دیا گیا۔ میکسی پاک ۶۵ پیدا ہوئی جس سے ۱۹۶۴ میں ۱۹۶۷ میں ۱۹۶۸ میں ۱۹۶۹ میں ۱۹۷۰ میں ۱۹۷۱ میں ۱۹۷۲ میں ۱۹۷۳ میں ۱۹۷۴ میں ۱۹۷۵ میں ۱۹۷۶ میں ۱۹۷۷ میں ۱۹۷۸ میں ۱۹۷۹ میں ۱۹۸۰ میں ۱۹۸۱ میں ۱۹۸۲ میں ۱۹۸۳ میں ۱۹۸۴ میں ۱۹۸۵ میں ۱۹۸۶ میں ۱۹۸۷ میں ۱۹۸۸ میں ۱۹۸۹ میں ۱۹۹۰ میں ۱۹۹۱ میں ۱۹۹۲ میں ۱۹۹۳ میں ۱۹۹۴ میں ۱۹۹۵ میں ۱۹۹۶ میں ۱۹۹۷ میں ۱۹۹۸ میں ۱۹۹۹ میں ۲۰۰۰ میں ۲۰۰۱ میں ۲۰۰۲ میں ۲۰۰۳ میں ۲۰۰۴ میں ۲۰۰۵ میں ۲۰۰۶ میں ۲۰۰۷ میں ۲۰۰۸ میں ۲۰۰۹ میں ۲۰۱۰ میں ۲۰۱۱ میں ۲۰۱۲ میں ۲۰۱۳ میں ۲۰۱۴ میں ۲۰۱۵ میں ۲۰۱۶ میں ۲۰۱۷ میں ۲۰۱۸ میں ۲۰۱۹ میں ۲۰۲۰ میں ۲۰۲۱ میں ۲۰۲۲ میں ۲۰۲۳ میں ۲۰۲۴ میں ۲۰۲۵ میں ۲۰۲۶ میں ۲۰۲۷ میں ۲۰۲۸ میں ۲۰۲۹ میں ۲۰۳۰ میں ۲۰۳۱ میں ۲۰۳۲ میں ۲۰۳۳ میں ۲۰۳۴ میں ۲۰۳۵ میں ۲۰۳۶ میں ۲۰۳۷ میں ۲۰۳۸ میں ۲۰۳۹ میں ۲۰۴۰ میں ۲۰۴۱ میں ۲۰۴۲ میں ۲۰۴۳ میں ۲۰۴۴ میں ۲۰۴۵ میں ۲۰۴۶ میں ۲۰۴۷ میں ۲۰۴۸ میں ۲۰۴۹ میں ۲۰۵۰ میں ۲۰۵۱ میں ۲۰۵۲ میں ۲۰۵۳ میں ۲۰۵۴ میں ۲۰۵۵ میں ۲۰۵۶ میں ۲۰۵۷ میں ۲۰۵۸ میں ۲۰۵۹ میں ۲۰۶۰ میں ۲۰۶۱ میں ۲۰۶۲ میں ۲۰۶۳ میں ۲۰۶۴ میں ۲۰۶۵ میں ۲۰۶۶ میں ۲۰۶۷ میں ۲۰۶۸ میں ۲۰۶۹ میں ۲۰۷۰ میں ۲۰۷۱ میں ۲۰۷۲ میں ۲۰۷۳ میں ۲۰۷۴ میں ۲۰۷۵ میں ۲۰۷۶ میں ۲۰۷۷ میں ۲۰۷۸ میں ۲۰۷۹ میں ۲۰۸۰ میں ۲۰۸۱ میں ۲۰۸۲ میں ۲۰۸۳ میں ۲۰۸۴ میں ۲۰۸۵ میں ۲۰۸۶ میں ۲۰۸۷ میں ۲۰۸۸ میں ۲۰۸۹ میں ۲۰۹۰ میں ۲۰۹۱ میں ۲۰۹۲ میں ۲۰۹۳ میں ۲۰۹۴ میں ۲۰۹۵ میں ۲۰۹۶ میں ۲۰۹۷ میں ۲۰۹۸ میں ۲۰۹۹ میں ۲۱۰۰ میں ۲۱۰۱ میں ۲۱۰۲ میں ۲۱۰۳ میں ۲۱۰۴ میں ۲۱۰۵ میں ۲۱۰۶ میں ۲۱۰۷ میں ۲۱۰۸ میں ۲۱۰۹ میں ۲۱۱۰ میں ۲۱۱۱ میں ۲۱۱۲ میں ۲۱۱۳ میں ۲۱۱۴ میں ۲۱۱۵ میں ۲۱۱۶ میں ۲۱۱۷ میں ۲۱۱۸ میں ۲۱۱۹ میں ۲۱۲۰ میں ۲۱۲۱ میں ۲۱۲۲ میں ۲۱۲۳ میں ۲۱۲۴ میں ۲۱۲۵ میں ۲۱۲۶ میں ۲۱۲۷ میں ۲۱۲۸ میں ۲۱۲۹ میں ۲۱۳۰ میں ۲۱۳۱ میں ۲۱۳۲ میں ۲۱۳۳ میں ۲۱۳۴ میں ۲۱۳۵ میں ۲۱۳۶ میں ۲۱۳۷ میں ۲۱۳۸ میں ۲۱۳۹ میں ۲۱۴۰ میں ۲۱۴۱ میں ۲۱۴۲ میں ۲۱۴۳ میں ۲۱۴۴ میں ۲۱۴۵ میں ۲۱۴۶ میں ۲۱۴۷ میں ۲۱۴۸ میں ۲۱۴۹ میں ۲۱۵۰ میں ۲۱۵۱ میں ۲۱۵۲ میں ۲۱۵۳ میں ۲۱۵۴ میں ۲۱۵۵ میں ۲۱۵۶ میں ۲۱۵۷ میں ۲۱۵۸ میں ۲۱۵۹ میں ۲۱۶۰ میں ۲۱۶۱ میں ۲۱۶۲ میں ۲۱۶۳ میں ۲۱۶۴ میں ۲۱۶۵ میں ۲۱۶۶ میں ۲۱۶۷ میں ۲۱۶۸ میں ۲۱۶۹ میں ۲۱۷۰ میں ۲۱۷۱ میں ۲۱۷۲ میں ۲۱۷۳ میں ۲۱۷۴ میں ۲۱۷۵ میں ۲۱۷۶ میں ۲۱۷۷ میں ۲۱۷۸ میں ۲۱۷۹ میں ۲۱۸۰ میں ۲۱۸۱ میں ۲۱۸۲ میں ۲۱۸۳ میں ۲۱۸۴ میں ۲۱۸۵ میں ۲۱۸۶ میں ۲۱۸۷ میں ۲۱۸۸ میں ۲۱۸۹ میں ۲۱۹۰ میں ۲۱۹۱ میں ۲۱۹۲ میں ۲۱۹۳ میں ۲۱۹۴ میں ۲۱۹۵ میں ۲۱۹۶ میں ۲۱۹۷ میں ۲۱۹۸ میں ۲۱۹۹ میں ۲۲۰۰ میں ۲۲۰۱ میں ۲۲۰۲ میں ۲۲۰۳ میں ۲۲۰۴ میں ۲۲۰۵ میں ۲۲۰۶ میں ۲۲۰۷ میں ۲۲۰۸ میں ۲۲۰۹ میں ۲۲۱۰ میں ۲۲۱۱ میں ۲۲۱۲ میں ۲۲۱۳ میں ۲۲۱۴ میں ۲۲۱۵ میں ۲۲۱۶ میں ۲۲۱۷ میں ۲۲۱۸ میں ۲۲۱۹ میں ۲۲۲۰ میں ۲۲۲۱ میں ۲۲۲۲ میں ۲۲۲۳ میں ۲۲۲۴ میں ۲۲۲۵ میں ۲۲۲۶ میں ۲۲۲۷ میں ۲۲۲۸ میں ۲۲۲۹ میں ۲۲۳۰ میں ۲۲۳۱ میں ۲۲۳۲ میں ۲۲۳۳ میں ۲۲۳۴ میں ۲۲۳۵ میں ۲۲۳۶ میں ۲۲۳۷ میں ۲۲۳۸ میں ۲۲۳۹ میں ۲۲۴۰ میں ۲۲۴۱ میں ۲۲۴۲ میں ۲۲۴۳ میں ۲۲۴۴ میں ۲۲۴۵ میں ۲۲۴۶ میں ۲۲۴۷ میں ۲۲۴۸ میں ۲۲۴۹ میں ۲۲۵۰ میں ۲۲۵۱ میں ۲۲۵۲ میں ۲۲۵۳ میں ۲۲۵۴ میں ۲۲۵۵ میں ۲۲۵۶ میں ۲۲۵۷ میں ۲۲۵۸ میں ۲۲۵۹ میں ۲۲۶۰ میں ۲۲۶۱ میں ۲۲۶۲ میں ۲۲۶۳ میں ۲۲۶۴ میں ۲۲۶۵ میں ۲۲۶۶ میں ۲۲۶۷ میں ۲۲۶۸ میں ۲۲۶۹ میں ۲۲۷۰ میں ۲۲۷۱ میں ۲۲۷۲ میں ۲۲۷۳ میں ۲۲۷۴ میں ۲۲۷۵ میں ۲۲۷۶ میں ۲۲۷۷ میں ۲۲۷۸ میں ۲۲۷۹ میں ۲۲۸۰ میں ۲۲۸۱ میں ۲۲۸۲ میں ۲۲۸۳ میں ۲۲۸۴ میں ۲۲۸۵ میں ۲۲۸۶ میں ۲۲۸۷ میں ۲۲۸۸ میں ۲۲۸۹ میں ۲۲۹۰ میں ۲۲۹۱ میں ۲۲۹۲ میں ۲۲۹۳ میں ۲۲۹۴ میں ۲۲۹۵ میں ۲۲۹۶ میں ۲۲۹۷ میں ۲۲۹۸ میں ۲۲۹۹ میں ۲۳۰۰ میں ۲۳۰۱ میں ۲۳۰۲ میں ۲۳۰۳ میں ۲۳۰۴ میں ۲۳۰۵ میں ۲۳۰۶ میں ۲۳۰۷ میں ۲۳۰۸ میں ۲۳۰۹ میں ۲۳۱۰ میں ۲۳۱۱ میں ۲۳۱۲ میں ۲۳۱۳ میں ۲۳۱۴ میں ۲۳۱۵ میں ۲۳۱۶ میں ۲۳۱۷ میں ۲۳۱۸ میں ۲۳۱۹ میں ۲۳۲۰ میں ۲۳۲۱ میں ۲۳۲۲ میں ۲۳۲۳ میں ۲۳۲۴ میں ۲۳۲۵ میں ۲۳۲۶ میں ۲۳۲۷ میں ۲۳۲۸ میں ۲۳۲۹ میں ۲۳۳۰ میں ۲۳۳۱ میں ۲۳۳۲ میں ۲۳۳۳ میں ۲۳۳۴ میں ۲۳۳۵ میں ۲۳۳۶ میں ۲۳۳۷ میں ۲۳۳۸ میں ۲۳۳۹ میں ۲۳۴۰ میں ۲۳۴۱ میں ۲۳۴۲ میں ۲۳۴۳ میں ۲۳۴۴ میں ۲۳۴۵ میں ۲۳۴۶ میں ۲۳۴۷ میں ۲۳۴۸ میں ۲۳۴۹ میں ۲۳۵۰ میں ۲۳۵۱ میں ۲۳۵۲ میں ۲۳۵۳ میں ۲۳۵۴ میں ۲۳۵۵ میں ۲۳۵۶ میں ۲۳۵۷ میں ۲۳۵۸ میں ۲۳۵۹ میں ۲۳۶۰ میں ۲۳۶۱ میں ۲۳۶۲ میں ۲۳۶۳ میں ۲۳۶۴ میں ۲۳۶۵ میں ۲۳۶۶ میں ۲۳۶۷ میں ۲۳۶۸ میں ۲۳۶۹ میں ۲۳۷۰ میں ۲۳۷۱ میں ۲۳۷۲ میں ۲۳۷۳ میں ۲۳۷۴ میں ۲۳۷۵ میں ۲۳۷۶ میں ۲۳۷۷ میں ۲۳۷۸ میں ۲۳۷۹ میں ۲۳۸۰ میں ۲۳۸۱ میں ۲۳۸۲ میں ۲۳۸۳ میں ۲۳۸۴ میں ۲۳۸۵ میں ۲۳۸۶ میں ۲۳۸۷ میں ۲۳۸۸ میں ۲۳۸۹ میں ۲۳۹۰ میں ۲۳۹۱ میں ۲۳۹۲ میں ۲۳۹۳ میں ۲۳۹۴ میں ۲۳۹۵ میں ۲۳۹۶ میں ۲۳۹۷ میں ۲۳۹۸ میں ۲۳۹۹ میں ۲۴۰۰ میں ۲۴۰۱ میں ۲۴۰۲ میں ۲۴۰۳ میں ۲۴۰۴ میں ۲۴۰۵ میں ۲۴۰۶ میں ۲۴۰۷ میں ۲۴۰۸ میں ۲۴۰۹ میں ۲۴۱۰ میں ۲۴۱۱ میں ۲۴۱۲ میں ۲۴۱۳ میں ۲۴۱۴ میں ۲۴۱۵ میں ۲۴۱۶ میں ۲۴۱۷ میں ۲۴۱۸ میں ۲۴۱۹ میں ۲۴۲۰ میں ۲۴۲۱ میں ۲۴۲۲ میں ۲۴۲۳ میں ۲۴۲۴ میں ۲۴۲۵ میں ۲۴۲۶ میں ۲۴۲۷ میں ۲۴۲۸ میں ۲۴۲۹ میں ۲۴۳۰ میں ۲۴۳۱ میں ۲۴۳۲ میں ۲۴۳۳ میں ۲۴۳۴ میں ۲۴۳۵ میں ۲۴۳۶ میں ۲۴۳۷ میں ۲۴۳۸ میں ۲۴۳۹ میں ۲۴۴۰ میں ۲۴۴۱ میں ۲۴۴۲ میں ۲۴۴۳ میں ۲۴۴۴ میں ۲۴۴۵ میں ۲۴۴۶ میں ۲۴۴۷ میں ۲۴۴۸ میں ۲۴۴۹ میں ۲۴۵۰ میں ۲۴۵۱ میں ۲۴۵۲ میں ۲۴۵۳ میں ۲۴۵۴ میں ۲۴۵۵ میں ۲۴۵۶ میں ۲۴۵۷ میں ۲۴۵۸ میں ۲۴۵۹ میں ۲۴۶۰ میں ۲۴۶۱ میں ۲۴۶۲ میں ۲۴۶۳ میں ۲۴۶۴ میں ۲۴۶۵ میں ۲۴۶۶ میں ۲۴۶۷ میں ۲۴۶۸ میں ۲۴۶۹ میں ۲۴۷۰ میں ۲۴۷۱ میں ۲۴۷۲ میں ۲۴۷۳ میں ۲۴۷۴ میں ۲۴۷۵ میں ۲۴۷۶ میں ۲۴۷۷ میں ۲۴۷۸ میں ۲۴۷۹ میں ۲۴۸۰ میں ۲۴۸۱ میں ۲۴۸۲ میں ۲۴۸۳ میں ۲۴۸۴ میں ۲۴۸۵ میں ۲۴۸۶ میں ۲۴۸۷ میں ۲۴۸۸ میں ۲۴۸۹ میں ۲۴۹۰ میں ۲۴۹۱ میں ۲۴۹۲ میں ۲۴۹۳ میں ۲۴۹۴ میں ۲۴۹۵ میں ۲۴۹۶ میں ۲۴۹۷ میں ۲۴۹۸ میں ۲۴۹۹ میں ۲۵۰۰ میں ۲۵۰۱ میں ۲۵۰۲ میں ۲۵۰۳ میں ۲۵۰۴ میں ۲۵۰۵ میں ۲۵۰۶ میں ۲۵۰۷ میں ۲۵۰۸ میں ۲۵۰۹ میں ۲۵۱۰ میں ۲۵۱۱ میں ۲۵۱۲ میں ۲۵۱۳ میں ۲۵۱۴ میں ۲۵۱۵ میں ۲۵۱۶ میں ۲۵۱۷ میں ۲۵۱۸ میں ۲۵۱۹ میں ۲۵۲۰ میں ۲۵۲۱ میں ۲۵۲۲ میں ۲۵۲۳ میں ۲۵۲۴ میں ۲۵۲۵ میں ۲۵۲۶ میں ۲۵۲۷ میں ۲۵۲۸ میں ۲۵۲۹ میں ۲۵۳۰ میں ۲۵۳۱ میں ۲۵۳۲ میں ۲۵۳۳ میں ۲۵۳۴ میں ۲۵۳۵ میں ۲۵۳۶ میں ۲۵۳۷ میں ۲۵۳۸ میں ۲۵۳۹ میں ۲۵۴۰ میں ۲۵۴۱ میں ۲۵۴۲ میں ۲۵۴۳ میں ۲۵۴۴ میں ۲۵۴۵ میں ۲۵۴۶ میں ۲۵۴۷ میں ۲۵۴۸ میں ۲۵۴۹ میں ۲۵۵۰ میں ۲۵۵۱ میں ۲۵۵۲ میں ۲۵۵۳ میں ۲۵۵۴ میں ۲۵۵۵ میں ۲۵۵۶ میں ۲۵۵۷ میں ۲۵۵۸ میں ۲۵۵۹ میں ۲۵۶۰ میں ۲۵۶۱ میں ۲۵۶۲ میں ۲۵۶۳ میں ۲۵۶۴ میں ۲۵۶۵ میں ۲۵۶۶ میں ۲۵۶۷ میں ۲۵۶۸ میں ۲۵۶۹ میں ۲۵۷۰ میں ۲۵۷۱ میں ۲۵۷۲ میں ۲۵۷۳ میں ۲۵۷۴ میں ۲۵۷۵ میں ۲۵۷۶ میں ۲۵۷۷ میں ۲۵۷۸ میں ۲۵۷۹ میں ۲۵۸۰ میں ۲۵۸۱ میں ۲۵۸۲ میں ۲۵۸۳ میں ۲۵۸۴ میں ۲۵۸۵ میں ۲۵۸۶ میں ۲۵۸۷ میں ۲۵۸۸ میں ۲۵۸۹ میں ۲۵۹۰ میں ۲۵۹۱ میں ۲۵۹۲ میں ۲۵۹۳ میں ۲۵۹۴ میں ۲۵۹۵ میں ۲۵۹۶ میں ۲۵۹۷ میں ۲۵۹۸ میں ۲۵۹۹ میں ۲۶۰۰ میں ۲۶۰۱ میں ۲۶۰۲ میں ۲۶۰۳ میں ۲۶۰۴ میں ۲۶۰۵ میں ۲۶۰۶ میں ۲۶۰۷ میں ۲۶۰۸ میں ۲۶۰۹ میں ۲۶۱۰ میں ۲۶۱۱ میں ۲۶۱۲ میں ۲۶۱۳ میں ۲۶۱۴ میں ۲۶۱۵ میں ۲۶۱۶ میں ۲۶۱۷ میں ۲۶۱۸ میں ۲۶۱۹ میں ۲۶۲۰ میں ۲۶۲۱ میں ۲۶۲۲ میں ۲۶۲۳ میں ۲۶۲۴ میں ۲۶۲۵ میں ۲۶۲۶ میں ۲۶۲۷ میں ۲۶۲۸ میں ۲۶۲۹ میں ۲۶۳۰ میں ۲۶۳۱ میں ۲۶۳۲ میں ۲۶۳۳ میں ۲۶۳۴ میں ۲۶۳۵ میں ۲۶۳۶ میں ۲۶۳۷ میں ۲۶۳۸ میں ۲۶۳۹ میں ۲۶۴۰ میں ۲۶۴۱ میں ۲۶۴۲ میں ۲۶۴۳ میں ۲۶۴۴ میں ۲۶۴۵ میں ۲۶۴۶ میں ۲۶۴۷ میں ۲۶۴۸ میں ۲۶۴۹ میں ۲۶۵۰ میں ۲۶۵۱ میں ۲۶۵۲ میں ۲۶۵۳ میں ۲۶۵۴ میں ۲۶۵۵ میں ۲۶۵۶ میں ۲۶۵۷ میں ۲۶۵۸ میں ۲۶۵۹ میں ۲۶۶۰ میں ۲۶۶۱ میں ۲۶۶۲ میں ۲۶۶۳ میں ۲۶۶۴ میں ۲۶۶۵ میں ۲۶۶۶ میں ۲۶۶۷ میں ۲۶۶۸ میں ۲۶۶۹ میں ۲۶۷۰ میں ۲۶۷۱ میں ۲۶۷۲ میں ۲۶۷۳ میں ۲۶۷۴ میں ۲۶۷۵ میں ۲۶۷۶ میں ۲۶۷۷ میں ۲۶۷۸ میں ۲۶۷۹ میں ۲۶۸۰ میں ۲۶۸۱ میں ۲۶۸۲ میں ۲۶۸۳ میں ۲۶۸۴ میں ۲۶۸۵ میں ۲۶۸۶ میں ۲۶۸۷ میں ۲۶۸۸ میں ۲۶۸۹ میں ۲۶۹۰ میں ۲۶۹۱ میں ۲۶۹۲ میں ۲۶۹۳ میں ۲۶۹۴ میں ۲۶۹۵ میں ۲۶۹۶ میں ۲۶۹۷ میں ۲۶۹۸ میں ۲۶۹۹ میں ۲۷۰۰ میں ۲۷۰۱ میں ۲۷۰۲ میں ۲۷۰۳ میں ۲۷۰۴ میں ۲۷۰۵ میں ۲۷۰۶ میں ۲۷۰۷ میں ۲۷۰۸ میں ۲۷۰۹ میں ۲۷۱۰ میں ۲۷۱۱ میں ۲۷۱۲ میں ۲۷۱۳ میں ۲۷۱۴ میں ۲۷۱۵ میں ۲۷۱۶ میں ۲۷۱۷ میں ۲۷۱۸ میں ۲۷۱۹ میں ۲۷۲۰ میں ۲۷۲۱ میں ۲۷۲۲ میں ۲۷۲۳ میں ۲۷۲۴ میں ۲۷۲۵ میں ۲۷۲۶ میں ۲۷۲۷ میں ۲۷۲۸ میں ۲۷۲۹ میں ۲۷۳۰ میں ۲۷۳۱ میں ۲۷۳۲ میں ۲۷۳۳ میں ۲۷۳۴ میں ۲۷۳۵ میں ۲۷۳۶ میں ۲۷۳۷ میں ۲۷۳۸ میں ۲۷۳۹ میں ۲۷۴۰ میں ۲۷۴۱ میں ۲۷۴۲ میں ۲۷۴۳ میں ۲۷۴۴ میں ۲۷۴۵ میں ۲۷۴۶ میں ۲۷۴۷ میں ۲۷۴۸ میں ۲۷۴۹ میں ۲۷۵۰ میں ۲۷۵۱ میں ۲۷۵۲ میں ۲۷۵۳ میں ۲۷۵۴ میں ۲۷۵۵ میں ۲۷۵۶ میں ۲۷۵۷ میں ۲۷۵۸ میں ۲۷۵۹ میں ۲۷۶۰ میں ۲۷۶۱ میں ۲۷۶۲ میں ۲۷۶۳ میں ۲۷۶۴ میں ۲۷۶۵ میں ۲۷۶۶ میں ۲۷۶۷ میں ۲۷۶۸ میں ۲۷۶۹ میں ۲۷۷۰ میں ۲۷۷۱ میں ۲۷۷۲ میں ۲۷۷۳ میں ۲۷۷۴ میں ۲۷۷۵ میں ۲۷۷۶ میں ۲۷۷۷ میں ۲۷۷۸ میں ۲۷۷۹ میں ۲۷۸۰ میں ۲۷۸۱ میں ۲۷۸۲ میں ۲۷۸۳ میں ۲۷۸۴ میں ۲۷۸۵ میں ۲۷۸۶ میں ۲۷۸۷ میں ۲۷۸۸ میں ۲۷۸۹ میں ۲۷۹۰ میں ۲۷۹۱ میں ۲۷۹۲ میں ۲۷۹۳ میں ۲۷۹۴ میں ۲۷۹۵ میں ۲۷۹۶ میں ۲۷۹۷ میں ۲۷۹۸ میں ۲۷۹۹ میں ۲۸۰۰ میں ۲۸۰۱ میں ۲۸۰۲ میں ۲۸۰۳ میں ۲۸۰۴ میں ۲۸۰۵ میں ۲۸۰۶ میں ۲۸۰۷ میں ۲۸۰۸ میں ۲۸۰۹ میں ۲۸۱۰ میں ۲۸۱۱ میں ۲۸۱۲ میں ۲۸۱۳ میں ۲۸۱۴ میں ۲۸۱۵ میں ۲۸۱۶ میں ۲۸۱۷ میں ۲۸۱۸ میں ۲۸۱۹ میں ۲۸۲۰ میں ۲۸۲۱ میں ۲۸۲۲ میں ۲۸۲۳ میں ۲۸۲۴ میں ۲۸۲۵ میں ۲۸۲۶ میں ۲۸۲۷ میں ۲۸۲۸ میں ۲۸۲۹ میں ۲۸۳۰ میں ۲۸۳۱ میں ۲۸۳۲ میں ۲۸۳۳ میں ۲۸۳۴ میں ۲۸۳۵ میں ۲۸۳۶ میں ۲۸۳۷ میں ۲۸۳۸ میں ۲۸۳۹ میں ۲۸۴۰ میں ۲۸۴۱ میں ۲۸۴۲ میں ۲۸۴۳ میں ۲۸۴۴ میں ۲۸۴۵ میں ۲۸۴۶ میں ۲۸۴۷ میں ۲۸۴۸ میں ۲۸۴۹ میں ۲۸۵۰ میں ۲۸۵۱ میں ۲۸۵۲ میں ۲۸۵۳ میں ۲۸۵۴ میں ۲۸۵۵ میں ۲۸۵۶ میں ۲۸۵۷ میں ۲۸۵۸ میں ۲۸۵۹ میں ۲۸۶۰ میں ۲۸۶۱ میں ۲۸۶۲ میں ۲۸۶۳ میں ۲۸۶۴ میں ۲۸۶۵ میں ۲۸۶۶ میں ۲۸۶۷ میں ۲۸۶۸ میں ۲۸۶۹ میں ۲۸۷۰ میں ۲۸۷۱ میں ۲۸

وصایا

فخری لٹا ۱۔ مندرجہ ذیل وصایا مجلس کا پروردگار نے امد صمد بن احمد کی منقردگی سے نئی صورتوں میں منقردگی کی جا رہی ہے تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر لٹا مقبرہ کو پہنچانے کے لئے اس وقت تک فخری لٹا سے تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۲۔ ان وصایا کو جو نمبر دیے جا رہے ہیں وہ مرکز وصیت نمبر نہیں ہیں بلکہ نیشنل نمبر ہیں وصیت نمبر صمد بن احمد کی منظوری حاصل ہونے پر دیے جائیں گے

۳۔ وصیت کنندگان کے کسب و کار کا جان مال اور سبکی ڈی صاحبان سے یا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔

(سبکی ڈی مجلس کا پروردگار سے)

گواہ شدہ ۱۔ غلام احمد لیسر محمد عبدالستار
گواہ شدہ ۲۔ سعید مبارک احمد سردار
انکیزہ صاحبہ

اس ماہ پر کام شروع کیا گیا ہے اس لئے ماہنامہ کے متعلق کچھ معلوم نہیں۔ ابھی دو ہزار روپے اس کا خرچہ بھی ادا کرنا ہے۔ چار ماہ کے بعد جو آمد ہوگی۔ اس کے پانچہ کی وصیت کو صمد بن احمد پاکستان روہ کرتا ہوں۔ امدانڈ لیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو۔ پانچہ حصہ داخل خزانہ خزانہ صمد بن احمد پاکستان روہ کرتا ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے منظور فرمائیں گے

مرشد اول ۱/۱۱ (مدیر) رضا اقبال
صنائت انت السميع العليم
العباد عبدالستار ولد عبدالقادر
قرنیش سکنہ بنوں۔ محلہ پیر جوگیان
مکان نمبر ۱۹۶ مورخہ ۲۶/۱۱/۶۶

لاٹری کے احباب
انحصار کا تازہ پتہ
مکرم بشیر صاحب
کیم اینڈ بیکن ہال این پورہ بازار لاٹری
سے حاصل کریں دیکھو

زیادہ زائد لٹا اور تین
بجرا انحصار
سے
خط و کتابت کیا کریں

مسئلہ نمبر ۱۸۵۳۲

میں رضیہ محمود زوجہ
چوہدری بشیر محمود
صاحبہ رقم جمع کھن پیشہ خانہ داری عمر
۶۷ سال پیدا لٹا احمدی ساکن راولپنڈی
ڈاک خانہ خاص ضلع راولپنڈی صوبہ خیز
پاکستان لغمان پکوش دھماکس بلا سبردار
آج تاریخ ۱۶/۱۱/۶۶ حسب ذیل وصیت کرتی
ہوں۔ میرا موجودہ جائیداد اس وقت حسب
ذیل ہے۔ جو میری ملکیت ہے۔

- ۱۔ چوڑیاں طلال دس عدد وزن ۱۰ اوقیہ
قیمت ۱۲۵۰/- روپے ۲، ہا طلال دو عدد
وزن ۸ اوقیہ قیمت ۱۰۰۰/- روپے ۳، کاشی
۶ جڑی طلال ۵ اوقیہ وزن اوقیہ قیمت ۶۱۰/-
۴، نمک ایک عدد طلال وزن اوقیہ قیمت ۱۲۰/-
۵، انگوٹھیں طلال ۶ عدد وزن ہونے دو تو ۱۹۰/-
۶، کرشمے دو عدد طلال اوقیہ قیمت ۵۰۰/-
محلہ میزان - (۱۰۶۹۹۰) روپے
- اس کے علاوہ میرا حق نمبر مبلغ حد ہزار روپے
ہے جو ابھی میرے خاندان کے ذمہ دار جیلاد
ہے۔ جس میں اس جائیداد کے پانچہ کی وصیت بحق
مدراجن احمدی پاکستان کرتی ہوں۔ اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد پیدا کر دوں تو اس کی
اطلاع مجلس کا پروردگار کو دینی رہی ہوگی۔
اگر اس پر بھی یہ وصیت صادق ہوگی۔ نیز
میرا دھنات پر میرا حق کو ثابت ہو اس
کے پانچہ کی مالک بھی صمد بن احمدی
پاکستان روہ ہوگی۔ میرا اس وقت کوئی ذریعہ
آمد نہیں۔ اگر کسی وقت کوئی ذریعہ آمد پیدا
ہو جائے تو اس پر بھی یہ وصیت جاری
ہوگی۔ (دشتر اول ۲۱ لکھیے)

الامنا: رضیہ محمود
گواہ شدہ: بشیر محمود خاندان صمد بن احمد
۳۶۵-۳۷۰ کالج روڈ۔ راولپنڈی
گواہ شدہ: محمد عبدالقیوم عرف عتد سبکی ڈی صاحب
جماعت احمدیہ راولپنڈی۔

مسئلہ نمبر ۱۸۵۳۵

میں عبدالستار
ولد عبدالقادر
فخری پشید تجارت عمر ۳۳ سال پیدا لٹا
ساکن منزل ڈاک خانہ خاص ضلع خاص
صوبہ خیز پاکستان لغمان پکوش دھماکس
بلا سبردار آج تاریخ ۱۶/۱۱/۶۶ حسب ذیل
وصیت کرتا ہوں۔ میرا موجودہ جائیداد
اس وقت حسب ذیل ہے۔ جو میری
ملکیت ہے۔

- ۱۔ ایک مکان خام واقع محلہ پیر
جوگیان مکان نمبر ۱۹۶ مورخہ ۲۶/۱۱/۶۶
میں موجودہ مالیت میں ہزار روپے
ہے۔
- ۲۔ میرا تین دوکانیں پختہ کوٹ لکھپت
رقم آمدنی میاں تھانہ محلہ ضلع
لاہور میں ہیں۔ ان کی موجودہ قیمت آٹھ
ہزار روپے ہے۔
- ۳۔ ایک پلاٹ سفید زمین اٹھ
ہزارے واقع کوٹ لکھپت ضلع لاہور جس
کی موجودہ مالیت بارہ سو روپے ہے۔
- نوٹ: چونکہ اس علاقہ میں حکومت
اپنی سکیم کے مطابق یہ علاقہ خرید رہی
ہے ممکن ہے موجودہ قیمتوں میں
کمی بیشی ہو جائے۔ اس کی اطلاع
فخری مجلس کا پروردگار کو دینی رہے گی
میں اس جائیداد کے پانچہ کی وصیت
حق صمد بن احمدی پاکستان روہ کرتا
ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد
پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس
کا پروردگار کو دینی رہی ہوگی۔ اگر اس
پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میرا
دھنات جو حق کو ثابت ہو اس کی مالک
بھی صمد بن احمدی پاکستان روہ ہوگی۔
اس جائیداد کے علاوہ میں نے ایک
بیل کی دوکان ٹھیکے پر لی ہے۔ چونکہ

رمضان المبارک ماہ نزول القرآن

بہت جلد اللہ تعالیٰ کی خاص ان خاص رحمتوں کا مبارک مہینہ نازل ہونے والا
خوش قسمت ہیں وہ لوگ جنہیں پھر یہ مبارک دن دیکھنے نصیب ہو رہے
ہیں ان اہمیت کو غنیمت سمجھنا چاہیے اور خوشی ہو سکے اس کے
کرنے میں تساہل نہ کرنا چاہیے اس مبارک مہینہ میں جہاں تک
ہو سکے زیادہ سے زیادہ کلام پاک کی تلاوت کرنا چاہیے اس کے
معنی سمجھنے چاہئیں اور ان پر عمل کرنا چاہیے۔

تاج کیپٹی لمیٹڈ ہر سال ماہ رمضان المبارک کی خوشی میں
اپنے مال کے طبع کردہ قرآنوں کے بیرون ان خاص رعایت
دیہی ہے چنانچہ اس سال بہ نسبت گذشتہ سالوں کے اس
رعایت میں اضافہ کر دیا ہے یہ رعایت یکم نومبر ۱۹۶۶ء سے
شروع ہو کر ۳۱۔ جنوری ۱۹۶۷ء تک جاری رہے گی رمضان المبارک کے
دو ماہ قبل رعایت اس لئے شروع کر دی ہے کہ آپ اطمینان سے اپنی پڑھنے
قرآن پاک ہدیہ کریں ہم نے تین مختلف اقسام کے قرآنوں کے نمونوں
کے ایک ایک ورق کا مجموعہ تیار کر دیا ہے آپ نمونوں کا یہ مجموعہ
ایک کارڈ صحیح ترتیب سے منگوائیں اس سے آپ کو اپنے لئے
قرآن پاک کا انتخاب کرنا بڑا آسان ہو گا

تاج کیپٹی لمیٹڈ پوسٹ بکس نمبر ۱۵۴
لاہور

ماہنامہ انصار اللہ لکھنؤ کی خریداری بڑھانے کے نیک کام میں تعاون فرمائیں
(دعا کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ سے دعا ہے)

